

CSM CSU Oradea – BC Prievizda 71-64

Prim pas spre turul al doilea „Va fi greu în Slovacia”

Prima manșă din cadrul primului tur preliminar al Ligii Campionilor la baschet masculin dintre campioana României și campioana Slovaciei a fost adjudecată, la o diferență de 7 puncte, de către CSM CSU Oradea, scor 71-64 (20-15, 15-22, 23-15, 13-12). Returul se va disputa astăzi de la ora 19.00 în Slovacia și nu va fi televizat.

Primul sfert al duelului dintre cele două campioane a fost adjudecat, în cele din urmă, de către CSM CSU Oradea. Bihoreni au început mai greu, perioadă în care și-au studiat adversarul, dar după ce au luat pulsul acestora, efectiv s-au dezlănțuit. Consecința acestui fapt a fost ceea ce a indica tabela de marcaj după 10 minute de joc. Băieții pregătiți de Cristian Achim și-au creat un avantaj de 5 puncte la finele primului sfert. Partea a doua a meciului a aparținut oaspeților, complet necunoscuți pentru staff-ul tehnic orădean, care au profitat de o defensivă mai puțin sigură dar mai ales de o ofensivă în care mâna lui Pasalic nu a mai fost la fel de exactă, bosniacul ratând trei aruncări de la distanță consecutiv după ce în primul sfert arătase o precizie de „chirurg”. Sfertul al treilea al jocului a găsit pe parchet o echipă orădeană care a arătat cu totul altfel. Campioana României a prestat



CSM CSU Oradea a luat o opțiune serioasă în privința calificării în turul al doilea al preliminariilor Ligii Campionilor

un joc excelent, fapt ce i-a permis să se distanțeze treptat pe tabela de marcaj. După un parțial de 13-0, CSM CSU a trecut la conducere dar, ultimele minute, slovacii au izbutit să echilibreze fapt ce a condus ca după 30 de minute de joc tabela de marcaj să indice 58-52 în favoarea bihorenilor. Ultima secvență a meciului a fost caracterizată de prudență din partea ambelor echipe. S-au înscris doar 25 de puncte în total (13-12 pentru CSM CSU) într-un duel cu o formație care

nu pare a avea nimic special dar care nu este de trecut cu vederea. Meciul s-a încheiat cu o diferență de șapte lungimi care menține suspansul în ceea ce privește calificarea în turul următor. Orădenii au excelat la capitolul recuperări ofensive unde au realizat 21 astfel de procedee dar au suferit la aruncările din acțiune (37%) dar și la linia de pedeapsă, doar 53% în procentajul realizărilor. Principalii remarcați din tabăra roș-albaștrilor au fost Sean Denison care a to-

talizat 17 puncte, 8 recuperări dar și Muhamed Pasalic care a adăugat 16 puncte și Bran-ko Mirkovic cu 13 puncte și 8 pase decisive. Jocul revanșă, decisiv pentru calificarea în turul al 2-lea, se dispută astăzi cu începere de la ora 19.00, la Nike Arena din Prievizda, o sală de sport cu o capacitate de 3.500 de locuri. Câștigătoarea acestei duble se duce la Lukoil Academic, campioana Bulgariei, pentru un loc în grupele Basketball Champions League. ■ Sorin ILISIE

CSU CSM Oradea – Extrem Baia Mare

Un adversar abordabil

Cu un lot radical modificat față de sezonul precedent, echipa pregătită de Doina Ardelean va evolua astăzi de la ora 16.00, la Arena Antonio Alexe, în primul meci oficial disputat în fața propriilor suporteri. Echipa feminină de handbal ce evoluează în Seria B a Diviziei A va înfrunta Extrem Baia Mare.

Adversarul orădenelor este unul cu tradiție la nivel de junioare unde au cucerit numeroase trofee. Asemenea celorlalte echipe din Baia Mare, Extrem își propune o clasare pe primele locuri la nivelul eșalonului secund.

Dacă orădencele au pierdut în deplasare cu Mureșul Târgu Mureș în prima etapă, un meci pe care îl conduceau la pauză dar care a ridicat probleme mari de aplicare a regulamentului, Extrem a fost învinsă pe teren propriu, 28-34 de CSM Slatina, principala favorită la promovare, după un joc care practic a fost tranșat în prima



repriză. Evoluția consistentă cu echipa din Slatina trebuie să pună în gardă echipa orădeană care totuși pornește cu prima șansă în această dispută.

Gazdele ar trebui să profite de avantajul terenului propriu, astfel încât etapa a doua să coincidă cu primul succes stagional pentru CSU CSM Oradea. Intrarea spectatorilor va fi liberă la jocul care va fi arbitrat de cuplul de arbitri D. Chiriac – D. Vlăsa din Bistrița Năsăud.

Între timp, echipa orădeană așteaptă rezultatul contestației depuse la Federația Română de Handbal în urma meciului de la Târgu Mureș când CSU CSM a fost grav dezavantajată de aplicarea discreționară a regulamentului de către brigada de arbitri de la acel meci.

„Nu cerșim puncte la masa verde ci pur și simplu ne dorim ca arbitrii să își vadă de rolul lor și să nu abuzeze de rolul pe care îl au într-un meci de

handbal”, a declarat Doina Ardelean, antrenora CSU CSM Oradea.

Celelalte partide ale etapei sunt: Crișul Chișineu-Criș – Sepsi Sf. Gheorghe, CSU Reșița CSU de Vest Timișoara, ACS Avram Iancu Arad – Mureșul Târgu Mureș și CSM Slatina - CSȘ Caracal. Partida Dacia Mioveni – Național Brașov s-a disputat ieri și s-a terminat după închiderea ediției.

■ Sorin ILISIE

Cristian Achim, precaut

înaintea revanșei

„Va fi greu în Slovacia”

După un prim duel în care echipa sa s-a impus la o diferență de 7 puncte, antrenorul Cristian Achim a lăsat de înțeles, în cadrul conferinței de presă ce a urmat jocului din prima manșă a turului preliminar al Ligii Campionilor, că CSM CSU va avea un meci foarte greu în returul ce se va disputa astăzi în Slovacia.

„Am jucat în compania unei echipe foarte bune. Nu am avut prea multe informații despre adversar, deoarece acesta nu a jucat niciun meci oficial și lotul de jucători al Prievizdei s-a schimbat foarte mult față de sezonul precedent. Sunt fericit că am câștigat, dar în opinia mea diferența de puncte este irelevantă. Aș fi spus același lucru chiar dacă pierdeam cu această diferență sau am fi câștigat cu 15 puncte. În sport și cu precădere în baschet, într-o zi se poate întâmpla absolut orice. Desigur, mergem în Slovacia cu scopul de a ne califica mai departe. Acesta este scopul nostru, însă este cât se poate de evident că nu va fi deloc ușor”, a declarat Cristian Achim. Antrenorul campioanei României se va afla în fața unei premiere fiind nevoit să dispute, împreună cu echipa sa, un duel la o distanță de doar două zile. „Este foarte dificil să joci două meciuri în decurs de 48 ore și să călătorești între ele. Este o veritabilă provocare pentru ambele echipe și nu sunt convins că cei care au făcut acest program înțeleg ce înseamnă acest lucru. Pentru mine este o premieră să fiu angrenat în așa ceva și știu sigur că și pentru majoritatea jucătorilor mei este la fel”, a mai adăugat tehnicianul CSM CSU Oradea. Prospețimea va fi factorul care va decide echipa calificată în turul al doilea, este de părere antrenorul roș-albaștrilor. „Cel mai important este să fim proaspeți în cel de-al 2-lea meci. Sunt ferm convins de faptul că echipa care va fi mai bine din punct de vedere fizic la meciul de joi (astăzi – n.r.) se va califica. Nu știu cine are avantajul în acest moment, dar sunt convins că ne va fi greu în Slovacia. Au un public frumos și mă aștept la o atmosferă frumoasă la Prievizda, însă obiectivul nostru rămâne calificarea”, a conchis Cristian Achim. ■ Sorin ILISIE

Turneul Regional Miniamatur

Copii din 10 orașe s-au

luptat pentru trofee

Sala clubului King Pong Oradea a găzduit cea de-a 6-a ediție a Turneului Regional Miniamatur la tenis de masă destinat în exclusivitate copiilor.

Competiția a fost onorată cu prezența de 63 de jucători din orașe precum Arad, Salonta, Zalău, Marghita, Carei, Dej, Dumbrăvița, Timișoara, Târgu Mureș și, evident, Oradea. Copiii au fost împărțiți pe categorii în funcție de vârstă, sex și nivel de joc, iar pentru ca întrecerea să fie cât mai atractivă, fiecare participant a primit câte o diplomă iar mulți dintre ei, în urma unei trageri la sorți, diverse cadouri. La buna desfășurare a turneului au avut o contribuție semnificativă antrenorii și însoțitorii copiilor.

Cei mai buni la fiecare categorie au fost:
Băieți avansați mai mici de 10 ani: Răzvan Costea (CS Tapo Carei)
Băieți începători mai mici de 10 ani: David Sferchiș (CS Viitorul Marghita)
Băieți avansați 11-12 ani: Iosif Patriciu (CSM Zalău)
Băieți începători 11-12 ani: Răzvan Stănușilă (CS Viitorul Dumbrăvița)
Băieți 13-15 ani: Farkas Bence (Târgu Mureș)
Fete avansate mai mici de 10 ani: Ayana Rad (CS Tapo Carei)
Fete începătoare mai mici de 10 ani: Andreea Craiu (CS Arad)
Fete 11-13 ani: Kalman Suha (CS King Pong Oradea)
 Următorul turneu organizat de CS King Pong Oradea va fi, de data aceasta, unul destinat adulților și se va desfășura în 8 octombrie în aceeași locație. Proxima ocazie în care copiii vor putea din nou să se întrecă va fi înaintea Sărbătorilor de Crăciun.

■ Sorin ILISIE